■ Tuesday, September 29, 2020

佛协雅加达分会第4届会员代表视频会议举行

张冉立当选为印尼佛协雅加达分会主席

【本报讯】2020年9 月 26 日(星期六),印尼 佛教代表协会(Walubi简 称佛协)雅加达分会第4 届会员代表协商视频 会,由雅加达专区省长 阿尼斯主持开幕礼,印 尼佛教代表协会总会总 主席邹丽英出席并发表 重要讲话。

会上,在雅加达的佛 协属下团体机构组织成 员积极参与,并达共识 选举张冉立(Jandi Mukianto)居士,为印尼佛教 代表协会雅加达分会主 席 , 任 期 自 2020 年 至-2029年。

阿尼斯省长在会上给 予致词表示祝贺新当选 主席,同时高兴地看到,



灾、火灾)的情况下召 府沟通的中介者。



佛协总主席邹丽英表 他说,当选主席,最示,佛协雅加达分会,能



Suwanto 视频会上致词

灾多难(疫情蔓延、水佛教徒,并且是作为与政样,遵照总会的宗旨,坚 决实行佛协的工作纲领。

佛教徒要保持警惕,并始



她指出,作为最大 的佛教组织,雅加达佛协 的佛教徒属下各组织,在 指导、培养、咨询和组织

作用。此外,雅加达佛协 也与兄弟团体及政府机 构保持良好的合作关系。

印尼佛教代表协会 (佛协)雅加达分会辅导 主席 Suwanto 表示,这是佛 协第一次举行的在线视 频协商会。

他说,人才素质很重 要,干部要具有独立性、 坚强的领导才能、可靠、 坚韧和值得信赖、纪律严 明、可以促进与各宗教团 体和睦相处。

当选主席张冉立表 示,感谢会员们对他的信 任。他说,他将不负众 望,为佛教徒的利益而积 极工作,大家团结一致, 并坚决履行总会给予的

Kris/HK

棉兰江夏公所与丹楠 Randu Gass Trass 举行羽球友谊赛





由黄文添代表体育部主任黄

【棉兰讯】9月27日下午 内羽球场与Randu Gass Trass 一层,希望通过友谊赛培 3时,棉兰江夏公所羽球队,羽球队进行友谊赛。

宏业,教练李垂斌及球员一 Asin 和李垂斌称,此次以 8 热。最后棉兰江夏公羽球 行逾二十多位赴民礼丹楠, 场男双打来作友谊赛,彼 对所以总分以 6:2 赢得比 在Randu路Pasar III Randu室 此切磋球艺,使球艺更上 赛。

育更多羽球后起之秀,使 据宾主双方负责人 苏北羽球界能更发光发



Tandam Randu Grass Trass 队







请您按照世界卫生组织专业建议,克服

恐慌情绪,科学理性应对,就地组织好自我

保 护 , 避 免 无 序 流 动 带 来 的 交 叉 感 染 风 险 。









尽量减少和避免

(国际) 长途旅行



